



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE ORĂȘENEASCĂ NR. 11
TECHIRGHIOI - JUDEȚUL CONSTANȚA**

Sediu: oraș Techirghiol, B.dul Victoriei nr. 15, jud. Constanța

Telefon mobil: 0743.292.090

E-mail: ct.techirghiol@bec.ro

**HOTĂRÂREA NR. 16
DIN DATA DE 17.05.2024**

Potrivit art. 53 din Legea nr.115/2015 *“Candidații pot renunța la candidatură până la data rămânerii definitive a candidaturilor. În acest scop, aceștia depun la biroul electoral de circumscripție o declarație de renunțare, semnată și datată de cel în cauză.”*

Analizând dispozițiile legale anterior redate, rezultă că cererea de renunțare poate fi formulată până la data rămânerii definitive a candidaturilor.

Prin cererea înregistrată sub nr. 153/16.05.2024, domnul ISMAIL Nebil a solicitat renunțarea la candidatura pentru funcția de consilier local din partea Partidului AUR.

Prin **Procesul-verbal nr.2/08.05.2024** al Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 11 Techirghiol - județul Constanța, s-a constatat rămânerea definitivă a candidaturilor pentru funcțiile de primar și consilieri locali.

Având în vedere că a fost depășit termenul până la care se putea formula cerere de renunțare la candidatură, Biroul Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 11 Techirghiol - județul Constanța constată că manifestarea de voință a domnului ISMAIL Nebil nu poate fi valorificată pe perioada desfășurării alegerilor, urmând a fi avută în vedere în cadrul procedurii de validare a mandatelor consilierilor locali aleși, în condițiile legii.

Față de toate aceste motive,

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE ORĂȘENEASCĂ NR. 11
TECHIRGHIOI - JUDEȚUL CONSTANȚA
HOTĂRĂȘTE:**

1. **Respinge cererea formulată de domnul ISMAIL Nebil, aflat la poziția 12 pe lista consilierilor locali din partea Partidului AUR, ca tardivă.**
2. **Cu drept de contestare în 48 de ore de la afișare. Constestația se depune la Judecătoria Constanța.**

Hotărârea a fost redactată în 2 exemplare originale, dintre care unul pentru afișare, iar celălalt pentru îndosariere.

PREȘEDINTE
DORIN PĂȘCHĂVĂ

